



Sveučilište u
Zagrebu



Sveučilište u Zagrebu
**RUDARSKO
GEOLOŠKO
NAFTNI FAKULTET**

Zagreb, 19. rujna 2022.

Pozivamo Vas na

Funding Synergy Forum ADRIA

koji će se održavati

u utorak 20. rujna 2022. od 11.30 do 15.30 sati

u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU,

Miramarska cesta 22, Zagreb.

Skup se organizira u koorganizaciji regionalnoga centra *EIT RawMaterials HUB ADRIA* koji predstavljaju Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Geološki zavod Slovenije, Zavod za gradbeništvo Slovenije i hrvatsko Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU.

Na Forumu će biti predstavljen okvir za povezano financiranje projekata vezanih uz sektor mineralnih sirovina (*Raw Materials*) u različitim fazama tehnološke spremnosti, a namijenjen je industriji i nacionalnim tijelima zaduženima za ovo područje te struci.

Uz supranacionalne financijske programe (*Horizon Europe, European Raw Material Alliance, EIT Raw Materials, European Bank for Research and Development; Cohesion schemes*) koji su vezani uz sektor mineralnih sirovina, na Forumu će biti predstavljeni i nacionalni financijski programi Slovenije i Hrvatske u ovom području, kao i specifični projekti u različitim fazama tehnološkoga razvoja te slijed njihova financiranja. Sudionici Foruma na skupu će također raspravljati i mogućoj sinergiji financiranja između supranacionalnih i nacionalnih programa.

Funding Synergy Forum ADRIA namijenjen je kompanijama koje se bave svim segmentima životnoga ciklusa primarnih i sekundarnih mineralnih sirovina (istraživanje - eksploatacija - ekstrakcija - proizvodni procesi - recikliranje - zamjenske sirovine) u potrazi za financijskom podrškom za različite razine tehnološke spremnosti, nacionalnim tijelima zaduženima za izradu i provedbu strategija u sektoru ne-energetskih mineralnih sirovina te stručnjacima i strukovnim udrugama povezanim s ovim sektorom.

Skup će se održati u hibridnom modelu, a za sudjelovanje potrebno je prijaviti se putem poveznice: <https://www.eitrawmaterials-rcadria.eu/events/funding-synergy-forum#register>.

U prilogu poziva šaljem Vam detaljan program skupa.

Za sve daljnje informacije ljubazno Vas molim da kontaktirate prof. dr. sc. Sibilu Borojević Šoštaric s Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (sibila.borojevic-sostaric@rgn.unizg.hr, tel. 01 553 5800).

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443